
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ «МІЖНАРОДНИЙ 

ЕКОНОМІЧНИЙ АНАЛІЗ» 
 

Заплановані результати навчання 

Мета навчальної дисципліни: формування системи теоретичних знань 

та практичних вмінь і навичок у галузі міжнародного економічного аналізу 

щодо розрахунку кількісних показників стосовно визначення обсягів, 

структури та динаміки торговельних, інвестиційних і валютних відносин між 

країнами, а також впливу середовища на рівень і ефективність міжнародних 

економічних процесів, аналізу окремих бізнес-процесів у сфері міжнародної 

діяльності і підготовка фахівців до самостійного вирішення задач, що 

постають при аналізі зовнішньоекономічної діяльності.  

Завдання навчальної дисципліни: вивчення різних структурних 

компонентів та середовища міжнародної економічної системи з метою 

набуття навичок аналітичного оцінювання економічного розвитку України та 

окремих країн; ознайомлення студентів із теоретичними засадами 

інформаційно-аналітичної діяльності та основними напрямами формування 

інформаційної та прогностичної культури фахівця з міжнародної економіки; 

вивчення сучасних методик міжнародного економічного аналізу, виявлення 

можливостей подальшого підвищення ефективності виробництва, досягнення 

виробничих цілей з найкращими результатами; оцінювання фінансового 

стану підприємства та виявлення резервів розвитку з метою підвищення 

вартості підприємства. 

Компетентності: 

загальні: 

ЗК 7. Навички використання інформаційних та комунікаційних 

технологій.  

ЗК 8. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

фахові: 

ФК 1. Здатність виокремлювати характерні ознаки та тенденції розвитку 

світового господарства, особливості реалізації економічної політики та 

світових інтеграційних/дезінтеграційних процесів, у тому числі 

євроатлантичної інтеграції. 

ФК 3. Здатність виявляти особливості функціонування середовища 

міжнародних економічних відносин та моделей економічного розвитку. 

ФК 11. Здатність проводити дослідження економічних явищ та процесів 

у міжнародній сфері з урахуванням причиннонаслідкових та просторово-

часових зв’язків. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 4. Систематизовувати й упорядковувати отриману інформацію 

щодо процесів і явищ у світовому господарстві; оцінювати та пояснювати 

вплив ендогенних і екзогенних факторів на них; формулювати висновки і 

розробляти рекомендації з урахуванням особливостей національного і 

міжнародного середовища. 



ПРН 12. Здійснювати комплексний аналіз складних економічних систем, 

зіставляти та порівнювати їх складові, оцінювати й аргументувати оцінки 

результативності їх функціонування. 

ПРН 18. Досліджувати економічні явища та процеси у міжнародній 

сфері на основі розуміння категорій, законів; виділяючи й узагальнюючи 

тенденції, закономірності функціонування та розвитку світового 

господарства з урахуванням причиннонаслідкових та просторово-часових 

зв’язків. 

ПРН 24. Обґрунтовувати вибір і застосовувати 

інформаційноаналітичний інструментарій, економіко-статистичні методи 

обчислення, складні техніки аналізу та методи моніторингу кон’юнктури 

світових ринків. 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Сутність та інформаційна база міжнародного економічного 

аналізу. 

Тема 2. Методологія аналітичної роботи у міжнародній діяльності. 

Тема 3. Аналіз торгівлі товарами та послугами в міжнародних 

економічних відносинах. 

Тема 4. Аналіз міжнародної трудової міграції на світовому ринку праці 

Тема 5. Аналіз міжнародних відносин в сфері інвестування 

Тема 6. Міжнародний економічний аналіз діяльності на рівні 

підприємства. 

Тема 7. Аналіз фінансових результатів та фінансового стану 

міжнародних компаній. 

Тема 8. Міжнародна економічна інтеграція. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120 год. 

Кількість кредитів 4. 

Форма семестрового контролю – екзамен. 


